
Результати опитування випускників (6 відповідей) засвідчують, що 

100% респондентів погоджуються, що 

 

Такий самий розподіл думок, а саме100% респондентів,  характеризує 
наступне питання: 

 

Всі респонденти погоджуються повністю, що обов’язкові компоненти 
гарантують досягнення програмних результатів навчання 
 



 

100% респондентів погоджуються, що 

 

Всі респонденти погоджуються повністю або частково, що співвідношення 
теоретичних і практичних дисциплін в освітній програмі гармонійне, що 
гарантує досягнення програмних результатів навчання 



 
 
 

Респонденти погоджуються з тим, що  
 

 

100% респондентів погоджуються, що 



 

Серед компонентів, що потрібно вивчати в більшому обсязі визначили такі: 
"Англійську мова" (4 коментарі). Дисципліни, що варто включити в ОПП: 
«Англійську мова. Переклад». Всі представники випускників вважають, що 
інформація по проекту доступна та прозора 
 

 
 


